



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 87
(7453)

25
ноября
2014 г.
ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Значимые события Года культуры в Красноармейском районе



Завершается 2014 год, объявленный Президентом Российской Федерации Годом культуры. О том, каким стал Год культуры в нашем районе, расскажет и подведет итоги руководитель управления культуры Красноармейского района Перевозчикова Инна Александровна.

Дорогие друзья, Год культуры для многих работников нашего учреждения и участников коллективов стал напряженным, плодотворным и результативным, а для жителей района, надеюсь, приятным и полным прекрасными впечатлениями.

Начало года было ознаменовано высоким результатом самодеятельных коллективов, ставших лауреатами первого губернского фестиваля «Рожденные в сердце России» - это народный хор русской песни (хормейстер, руководитель хора А.И. Драгунов, трио «Чагра» (руководитель Е.П. Матюнин, главный режиссер учреждения Раздьяконова И.Г.), народный хор Кировского дома культуры (хормейстер Степанов Ю.В.).

Для жителей района организовано около 50 масштабных значимых мероприятий, прошло

свыше 30 выездных концертов в селах района, коллективы приняли участие в более чем 15-ти мероприятиях областного, всероссийского и международного уровня.

Как значимые события войдут в историю Красноармейского района областной фестиваль самодеятельных театральных коллективов «Золотой ключик», межмуниципальный музыкальный фестиваль «Гармонь моя, говорушечка», муниципальный фестиваль патриотической песни «Красные маки». Выигран гранд на 240 тысяч рублей Губернского конкурса, в рамках которого и прошла реализация фестиваля «Золотой ключик» на родине А.Н. Толстого (руководитель проекта Перевозчикова И.А., исполнитель технической части проекта Акчурин О.М.).

На территории района проходят уже два мероприятия областного уровня, в которых принимают участие коллективы и исполнители от 7 до 80 лет из 17 муниципальных районов и городов Самарской области: Кинель-Черкасского, Пестравского, Вожского, Богатовского, Алексеевского, Нефтегорского, Приволжского, г.о. Самара и др. В нашей сфере культуры созда-

ны хорошие условия, повысилась квалификация работников. Это, а также огромное содействие и большая любовь к народной культуре главы района Елина Павла Михайловича и его личное участие в выступлениях на фестивалях способствует организации таких значимых мероприятий.

На фестивале «Гармонь моя, говорушечка» звучат плясовые наигрыши, веселые частушки, зажигательные звуки русской гармонии. Как усидеть на месте? Долго не смолкали громкие аплодисменты зрителей и крики: «Молодцы!», «Браво!». Не забыл русский народ гармонию, а уж на селе она всегда была не гостьей, а хозяйкой развеселой. В 2015 году в селе Красноармейское также пройдет гала-концерт фестиваля. Призываю не пропустить такое замечательное событие.

Большое содействие в организации областных праздников оказывают министерство Самарской области, министр культуры Рыбакова Ольга Васильевна, Агентство социокультурных технологий (директор Кравченко Ольга Викторовна), областной Совет ветеранов (председатель Сахаров Иван Алексеевич).

(Окончание на стр. №3).

● ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК

Дорогие друзья!

Приглашаем вас на праздник русской песни «Неиссякаемый родник души», который пройдет в рамках Года культуры 28 ноября 2014 года в 16.00.

В программе:

- Лучшие хоровые коллективы Красноармейского района.
 - Выставочная экспозиция, посвященная И.Г. Драгунову «Неиссякаемый родник души».
 - Фотовыставка «Хору – 50».
- Мы вас ждём по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 1, межпоселенческий культурно-досуговый центр.
Вход – 50 рублей.

МБУ «Межпоселенческое управление культуры».

● ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

К 70-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне редакция районной газеты «Знамя труда» объявляет литературный конкурс «Они ковали Победу!» среди учащихся образовательных учреждений и населения района. Некоторые материалы уже были опубликованы. Конкурс продолжается, и мы ждём от вас, уважаемые читатели, стихи, воспоминания, прозу о Великой Отечественной войне, о защитниках и героях Отечества - ваших родственниках и земляках, освободителях и простых тружениках тыла, о радости Победы и невосполнимой горечи военного прошлого.



Конкурс проводится по следующим темам:

1. «Никто не забыт, ничто не забыто» (мои родные – участники Великой Отечественной войны; семейные фотографии; воспоминания).
2. «Авторское стихотворение».

● ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

МКУ «УСЗН» м.р. Красноармейский напоминает гражданам, что прием заявлений на предоставление государственных услуг производится при непосредственном обращении в МКУ «УСЗН» м.р. Красноармейский, а также письменные обращения заявителей могут быть размещены на Региональном социальном портале в сети Интернет. На Региональном социальном портале Вы можете записаться на прием к специалистам управления в удобное для Вас время. Письменные обращения рассматриваются специалистами МКУ «УСЗН» м.р. Красноармейский в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

МКУ «УСЗН» м.р. Красноармейский.

● АНТОЛОГИЯ ТЕРРОРА

Терроризм - одна из самых серьезных и опасных угроз человечества. Кто такие террористы, и какие у них цели? Кому выгодны человеческие жертвы? Как люди попадают в «ловушки» идеологов насилия? Чему учит ислам? И кто нас защитит от страшной войны-террора? Эксклюзивные интервью. Мнения известных политиков, психологов, религиоведов, экспертов и ветеранов антитеррористических подразделений. Оперативные съемки спецслужб. Обо всем этом смотрите на телеканале «Россия 24» с 17 по 28 ноября ежедневно в 23.30 по московскому времени двенадцатисерийный цикл документальных фильмов с Владимиром Машковым «Антология антитеррора».

Департамент информационной политики администрации Губернатора Самарской области.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

Педагогический КВН

31 октября в ГБОУ НШ с. Красноармейское СП д/с «Чебурашка» состоялся финальный тур командной игры КВН среди педагогических коллективов двух соседних муниципальных районов – Пестравского и Красноармейского.

Наш район представлял коллектив педагогов СП д/с «Чебурашка» в количестве 8 человек. Этот творческий коллектив уже принимал участие в полуфинале игры КВН среди команд Красноармейского района в апреле текущего года, где завоевал I место. Именно после достойной победы было принято решение о продолжении этой весёлой игры, но уже на более высоком межрайонном уровне. Команда «Задорные пчёлки» педагогического коллектива СП д/с «Чебурашка» уже завоевала сердца зрителей своим креативом, задором и неординарностью. Достойным соперником им стала сборная команда детских садов Пестравского района. Их команда называлась «Садоводы» и состояла из 11 игроков. КВН был посвящён теме «Детский сад сегодня», а начался, как и положено, с приветствия. Обе команды проявили своё творчество: «Задорные пчёлки» заявили о себе, поприветствовав членов жюри, соперников и зрителей современными хитовыми песнями с инсценировкой, чем вызвали бурный восторг у присутствующих, а команда «Садоводы» удачно обыграла рекламный ролик о фруктах и соках, чем поддержала заданный предыдущей командой весёлый тон. Следующим этапом игры стала разминка, состоящая из трёх вопросов каждой команде. Вопросы были из разных аспектов жизни, а ответы на них неожиданные, смелые, остроумные. Каждая из команд проявила смека-



ку и фантазию. Музыкальный конкурс также прошёл на волне юмора, задора и положительных эмоций. Команда «Задорные пчёлки» превратилась в вокально-инструментальный ансамбль «Бешеные пчёлки», удивила и рассмешила зрителей и членов жюри, ведь их вниманию было представлено шоу «Золотой граммофон», а «Бешеные пчёлки» стали его главными конкурсантами.

Участие команды «Садоводы» в музыкальном конкурсе также было отмечено бурными аплодисментами, и этого следовало ожидать. Этот коллектив исполнил захватывающие частушки. Далее, согласно положению о КВН, следовало конкурс-фристайл «Путешествие в детство». Команда д/с «Чебурашка» обыграла сценку в песочнице: два дедушки вывели внучат на прогулку и решили с ними разучить азбуку. Что из этого вышло, могут рассказать зрители, которые не устали смеяться и аплодировать. Сборная Пестравского района тоже решила удивить благодарную публику и представила её вниманию миниатюры из жизни детского сада. Завершающим

этапом стал конкурс-экспромт «ФГТ, НОД, СанПин, ФГОС! Что нового?». Команда «Задорные пчёлки» решила прокрутить жизнь, как киноплёнку, назад и посмотреть, чем жил воспитатель в разные годы, чему он был рад, а чему не очень. Всё случилось жизненно, смешно и актуально. Команда-соперник также всех завлекла своим выступлением и произвела незабываемое впечатление разноцветным дождём из воздушных шаров.

Жюри очень сложно было выбрать победителя. Они долго совещались, а команды тем временем устроили хоровод дружбы под песню Ю. Визбора «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались...» Это и стало решающим моментом в решении жюри - победила дружба! Обем командам было присвоено первое место. Закончилось мероприятие фотосессией. Оно показало насколько творческие, воодушевлённые, «горящие идеей» люди выбирают себе профессию воспитателя.

Ж. Юхманова,
инструктор по физической культуре ГБОУ НШ с. Красноармейское.

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОАРМЕЙСКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 19 ноября 2014 г. № 2130

«О внесении изменений в постановление администрации муниципального района Красноармейский Самарской области № 314 от 28.02.2013 г. «Об утверждении порядка предоставления субсидий в 2014-2016 годах сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения части затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на производство реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока».

В соответствии с Законом Самарской области от 03.04.2009 г. № 41 «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства» и на основании постановления правительства Самарской области от 19.02.2013 г. № 44 «О мерах, направленных на реализацию переданных органам местного самоуправления на территории Самарской области отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства», администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации муниципального района Красноармейский Самарской области № 314 от 28.02.2013 г. «Об утверждении порядка предоставления субсидий в 2014-2016 годах сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения части затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на производство реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока» следующие изменения:

абзац третий пункта 4 изложить в следующей редакции:

«у производителя отсутствует просроченная задолженность по возврату бюджетного кредита (основного долга), предоставленного из областного бюджета»;

абзац второй пункта 6 изложить в следующей редакции:

«представление получателями в орган местного самоуправления в течение финансового года, в котором предоставлена субсидия, и по его итогам отчетности о финансово-экономическом состоянии получателей по форме, устанавливаемой в соответствии с действующим законодательством министерством сельского хозяйства Российской Федерации, и в сроки, устанавливаемые министерством (в случае осуществления деятельности на территории двух и более муниципальных районов в Самарской области данная отчетность представляется получателями в министерство)»;

в пункте 9:

в абзаце девятом слово «недостаточность» исключить;

после абзаца девятого дополнить абзацем следующего содержания: «превышение суммы субсидии, указанной производителем в справке-расчете для предоставления субсидии, над остатком объема субвенций, распределенных законом Самарской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

П.М. Елин,
глава муниципального района Красноармейский.

● ДЛЯ ВАС, РОДИТЕЛИ

Каким образом помогать ребёнку в учёбе? Как возбудить у него интерес к школьным занятиям, к чтению книг? Какими приёмами вырабатывать у детей прилежание? Это вопросы, с которыми чаще всего, по словам учителей, обращаются к ним родители. Это и понятно.

Огромные успехи в науке, в промышленности, в сельском хозяйстве требуют сейчас от людей любой профессии всё новых и новых разнообразных знаний, широкого умственного кругозора. «Без грамоты, без науки ныне не проживешь: не те времена, не прежние», - внушают внукам дедушки и бабушки. Но если каждый из нас теперь ощущает такую большую потребность в расширении своих знаний, то ещё в большей степени это должны ощущать наши дети. В современной жизни, в нашем обществе идеалом является высокообразованный, всесторонне развитый человек. Очень важно пробудить у молодёжи жажду знаний. Некоторым это удаётся, другим – нет, хотя каждый из них, казалось бы, печётся об одном и том же. Пре-

Прививать желание учиться

жде всего, с самого первого дня школьных занятий ученик должен получить дома своё постоянное рабочее место, все необходимые учебники и письменные принадлежности; иметь возможность делать все заданные уроки, как это полагается по режиму, всегда в одно и то же время; чувствовать, что к его занятиям взрослые относятся с уважением, считают их делом очень серьёзным. Очень плохо отражается на учебной работе отсутствие условий. Например, семья Иры занимает большую, светлую комнату. Но, к сожалению, в этой комнате не нашлось места для небольшого столика, за которым она могла бы учить свои уроки. Поэтому ей приходится заниматься за разными столами, но все они велики для неё. Когда она просит уступить место для занятий, то ей отвечают: «Подожди, успеешь: тебе-то ведь некуда торопиться». Очень часто ей приходится при-

страиваться даже на кухонном столе или дожидаться ухода соседки, чтобы сесть за уроки.

Утомлённая Ира так и не подготовила все уроки. А в перемену подруги её упрекают: «Опять не выучила уроки, лентяйка». Дома папа и мама тоже, конечно, возмущаются двойками в дневнике Иры. Очень трудно успешно учиться детям таких родителей. Для успешной учёбы нужно создать элементарные условия.

С первых же классов очень часто становятся неуспевающими и те ученики, которым до школы в семье мало читали детских книг и стихов, редко и неинтересно отвечали на бесконечное детское «почему». У таких родителей дети оказываются неподготовленными к началу обучения, а поэтому с первых же дней школьной жизни они чувствуют, что знают и понимают меньше своих одноклассников. Это заставляет их смущаться, они не поднима-



ют рук на уроке, стесняются отвечать на вопросы учителя, и, конечно, им намного труднее усваивать объяснения учителя. Все это вызывает у ребёнка тягостные переживания, и очень скоро школа, в которую он с таким удовольствием шёл в первый день, становится неприятной.

Заботиться о расширении общего развития ребёнка в семье необходимо и тогда, когда он учится в школе. В той семье, где не только у взрослых, но и у ребён-

ка есть своя небольшая полочка с любимыми книгами и играми, где папа и мама бывают с детьми хотя бы время от времени в театре, в зоопарке и умеют поговорить с сыном, дочерью обо всём, что они видели и слышали, ученики получают возможность не только в школе, но и дома расширять свой умственный кругозор.

Л. Факина.

Значимые события Года культуры в Красноармейском районе

2014
ГОД КУЛЬТУРЫ



(Окончание. Начало на стр. №1).

Участников фестивалей оценивает компетентное жюри в составе Максимова В.П., заслуженного работника культуры РСФСР, профессора кафедры народных инструментов Института музыки (консерватории) Самарской государственной академии, Жданова С.И., доцента кафедры народных инструментов Института музыки (консерватории) Самарской государственной академии, Кац А.М., заслуженного работника культуры РФ, профессора Поволжской социально-гуманитарной академии, Паршина Ю.М., доцента, заведующего кафедрой режиссуры Самарской академии культуры и искусств, заслуженного работника культуры РФ, Ермаковой И.П., заведующей отделом традиционной культуры Агентства социокультурных технологий.

Большую помощь в организации значимых мероприятий оказывают наши друзья - руководители сельхозпредприятий, главы поселений и предприниматели. Особо хочется поблагодарить за сотрудничество и оказанную помощь Пустобаева А.С., Тимофеева С.В., Олдукова В.А., Минко А.И., Бушева А.В., а также Быкова А.И., Семенова А.В. За помощь в ремонте клубов благодарим генерального директора ООО «Стройбизнес» Грачёва А.Н. и генерального директора ООО «Самаранефтегаз» Гилаева Г.Г.

Достоин и уверенно развивают свои творческие коллективы наши работники: ансамбль русской песни «Воложка» Брусенцева Светлана Александровна, детский ансамбль русской песни «Подсолнух» Штопорова Галина Николаевна, народный ансамбль «Реченька» Воробьева Ольга Валентиновна, творческую студию «Петрушка» и театральный коллектив «Арт-

фантазия» Брагина Наталья Петровна. Выходит на новый уровень хоровой коллектив Любичского сельского клуба (руководитель Ларичева Л.А., заведующая Бачерова С.А.).

Подняли уровень своей деятельности Алексеевский дом культуры (заведующая Ушмаева Н.А.), Куйбышевский дом культуры (заведующая Вьюшкова Е.П.), Медведевский сельский клуб (специалист Жидкова Н.В.). Коллектив Любичского клуба завоевал диплом первой степени в муниципальном фестивале «Красные маки», а также впервые ансамбль русской песни «Калинушка» Любичского клуба принял участие в муниципальном фестивале «Родная песня» Большеглушицкого района. Организована деятельность ансамблей «Русская песня» в Алексеевском доме культуры, ансамбля «Надежда» в Куйбышевском доме культуры, создан новый коллектив мордовской песни «Умарице» в Каменно-Бродском сельском клубе (руководитель Болдырев Ю.А.).

Межпоселенческая центральная библиотека вошла в семерку районов-победителей по разработке стратегии изменения библиотечной деятельности. Разработан проект «Библиотека-Дом книги», направленный на создание комфортных информационных и интерактивных библиотечных площадок (заведующая Юдина Е.В.).

Хочется поблагодарить заведующую Куйбышевским домом культуры Вьюшкову Елену Петровну, которая успешно завершила свою деятельность в культуре. За вклад в развитие культуры Елена Петровна награждена грамотой министерства культуры РФ.

Вот уже пятьдесят лет ведёт свою деятельность народный хор русской песни, основанный Ива-

ном Герасимовичем Драгуновым. За заслуги коллектива и в связи с юбилеем приказом управления культуры и решением трудового коллектива хору присвоено имя Ивана Герасимовича Драгунова, что во многом обязывает коллектив к дальнейшему плодотворному творчеству. Выражаем огромную благодарность всем участникам хора за долголетнее творчество и успешную деятельность. Сегодняшний руководитель хора, достойный, талантливый молодой человек, профессионал своего дела, Андрей Драгунов, продолживший дело своего талантливого деда, вошел в «Золотую книгу» талантливой молодежи Самарской области, хранящуюся в областной библиотеке и областном музее им. П. Алабина.

Заметно улучшилась материально-техническая база и внешний и внутренний вид учреждений культуры. Так, в Год культуры благодаря содействию главы Красноармейского района Елина П.М. и глав сельских поселений в сельские клубы приобретено оборудование на сумму свыше 1000000 рублей. Клубы оснащены акустическими колонками, микрофонами, звуковыми пультами, а также по необходимости музыкальными центрами, музыкальными инструментами, компьютерным оборудованием и др. Сшито около ста новых костюмов на 80 тысяч рублей, прошли текущие ремонты 6 клубов: Алексеевского, Любимовского, Дубовского, Кировского, Колыванского, Кочетковского, проходит ремонт в Павловском доме культуры.

В основном все работники нашего учреждения - неравнодушные и увлеченные своим делом люди. Мы понимаем, как важно привить правильные ценности с самого детства, развить и поддержать талант, помочь получить правильную, нужную информацию.

Мы сохраняем культурное наследие Красноармейского района. Мы не стоим на месте, нам нравится развиваться, мы обучаемся новым технологиям прикладного творчества, музыкальных жанров, библиотечного дела и внедряем в практику своей деятельности. В 2014 году повысили квалификацию по различным направлениям 53 работника. Мы гордимся нашими достижениями.

Мы рады, что жители района разделяют с нами патриотические чувства и любовь к своей малой родине, разделяют наше умение делать красивые декоративные изделия, играть на музыкальных инструментах, исполнять народные и эстрадные песни и танцы, делать праздники для души, с большим желанием выступают на сценах сельских клубов, районного досугового центра, областных учреждений.

Ваше хорошее настроение очень важно для нас!

Спасибо вам, наши души открыты для вас!

Мы ждем всех в наших учреждениях, творческих студиях, музыкальных коллективах!

Следующий 2015 год объявлен Годом литературы и русского языка. Это год семидесятилетия Великой Победы, год восьмидесятилетия образования Красноармейского района, поэтому мы, работники культуры, как и всегда, будем организовывать и проводить для вас, уважаемые земляки, самые разные мероприятия, чтобы каждый из вас смог приобщиться к великой русской культуре и поучаствовать в значимых событиях следующего года.

С уважением,
руководитель
МБУ «Межпоселенческое
управление культуры»
Перевозчикова
Инна Александровна.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

- 18 ноября на сцене областного театра оперы и балета прошло выступление коллективов учреждений культуры Красноармейского района во II Губернском фестивале «Рожденные в сердце России» с тематической программой «В моей семье живет душа России и память о войне», посвященной 70-летию Великой Победы. В программе приняли участие 116 человек, 13 коллективов, 4 коллектива со званием «народный» Межпоселенческого культурно-досугового центра, Ленинского, Куйбышевского, Кировского, Любичского, работники Чапаевского, Колыванского, Волчанского домов культуры. Итоги будут подведены в декабре 2014 года.

- 28 ноября в Межпоселенческом культурно-досуговом центре села Красноармейское состоится праздник русской песни «Неиссякаемый родник души», посвященный итогам Года культуры и 50-летию народного хора русской песни имени И.Г. Драгунова.

- В период с 24 ноября по 5 декабря в домах культуры и сельских клубах пройдут мероприятия, посвященные Дню матери под эгидой 70-летия Великой Победы, на которых пройдет чествование женщин-матерей, ветеранов Великой Отечественной войны.

- В честь 50-летия со дня основания народного хора межпоселенческого культурно-досугового центра, за заслуги и плодотворную деятельность коллективу присвоено имя Ивана Герасимовича Драгунова (Приказ управления культуры м.р. Красноармейский).

- В библиотеках района стартовала и проходит акция «Победный май», посвященная 70-летию Великой Победы. В рамках акции производится сбор подлинных архивных семейных материалов периода 1941-1945 годов. Уважаемые жители, просим откликнуться на обращения работников библиотек. Будем очень вам благодарны за предоставленные материалы, которые в обязательном порядке будут вам возвращены. В результате акции будет создан краеведческий альбом о наших земляках-участниках Великой Отечественной войны.

МБУ «Межпоселенческое управление культуры».

